

«Ловеласом никогда не был, но был и остаюсь влюбчивым и увлекающимся»



— Как относитесь к тому, что она не выбрала актерскую профессию?

— Не буду оригинален: рад. Хлеб-то тяжелый, особенно для женщины. Актрисы так зависимы от возраста, внешности, обстоятельств, везения. А вообще-то, девятнадцать лет — такой возраст, что все впереди. И как еще жизнь повернется?..

— Что испытывает молодой, красивый, много снимающийся в кино отец, когда идет рядом со взрослой дочерью?

— Во-первых, ощущаю взгляды со сторон. Никто же не знает, что это моя дочь. «Ну урвал — молодую, красивую!» Невольно молодеешь и сам. Идешь петухом! Частенько, попадая в компанию, где Сашу не знают, спешу представить ее, предвосхищая разговоры: «А это моя дочь». Правда, бывают ситуации, когда я сам говорю ей: «Не смей называть меня отцом!» (Смеется.) При мысли о том, что должен буду ее кому-то отдать, спрашиваю себя: а как же я с этим смирюсь?

— Что, уже есть претендент на руку и сердце?

— На этот вопрос может ответить только сама Саша.

Ложка дегтя

— А вам какие женщины нравятся?

— Разные! Ловеласом никогда не был, но был и остаюсь достаточно влюбчивым и увлекающимся. Могу обернуться на улице, отмечая красивую женщину или девушку. Это у меня от отца. Он то-

же любит ухаживать, но не больше: всегда любила маму.

Иван Григорьевич, отец: В январе мы справили золотую свадьбу.

Н.С.: Такой праздник был, друзья и родные приехали из Свердловска и Перми, из Киева, Черкас, подруги мои любимые...

— Может, вы секрет знаете, чтобы всем дожить до золотой свадьбы?

— Я за родителей скажу. Можно? Терпение и любовь. Семейная жизнь — труд ежедневный. Это про моих родителей.

Н.С.: Мы ведь всегда вместе. Ни одного отпуска с мужем без детей не провели. Лыжи, коньки — тоже вчетвером. Летом — юг. И так всегда.

— Пожалуй, надо добавить ложку дегтя, а то люди подумают, что так не бывает. Вот, вспомнил. Я с восьмого класса мечтал сбежать из дома, начать самостоятельную жизнь. Да и таким откровенным с родителями, как моя дочь со мной, я никогда не был. Конечно, тогда время было другое, не то что сейчас. Не принято было прийти к отцу и рассказать, например, что впервые попробовал с ребятами портвешка или о своих первых близких отношениях с девушкой. Были и разбитые стекла, и драки, и воровство молочных бутылок в магазине, и приводы в милицию... Родители, конечно, за всем уследить не могли — много работали, им нас растить надо было.

— С друзьями детства встречается?

Взрослая дочь молодого человека

— Вы женаты?

— Сейчас живу один. О своей бывшей жене, актрисе, могу сказать только самые хорошие слова. Подучив приглашение сыграть в театре, она уехала в Америку, продолжала там учиться, получила театральную премию за лучшую женскую роль года. Живя вот так, на две страны, мы постепенно пришли к выводу, что нам лучше разойтись. Останемся друзьями и будем воспитывать дочь.

— Как ее зовут, чем она занимается?

— Саше скоро девятнадцать, она учится в институте дизайнера.

— Вы хороший отец?

— Стараюсь им быть. Хотя дочери я, наверное, кажусь занудой: «Почему кровать не убрала?..», «Почему компьютер не выключила?..» Она, правда, реагирует просто: «Понятное дело, папа пришел с работы».



Зрительская любовь измеряется в букетах